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             What does Year 5 think about 
                   Windmill Hill Academy? 

 
‘Pupil Voice’ – Spring Term 2020 

 

Spring term 2020: Analysis and 
Response 

Yes Mostly Sometimes No Analysis 

1. Do you like being at this 
school? 
 

50% 25% 21% 4% Clear majority 
agree 

2. Are you learning a lot at this 
school? 
 

86% 14% 0% 0% All agree 

3. Are you lessons interesting and 
fun? 
 

32% 36% 28% 4% Majority agree 

4. Do you know what to do when 
you get ‘stuck’ in your learning? 
 

54% 32% 10% 4% Vast majority 
agree 

5. Do you have to work hard? 
 

64% 32% 4% 0% Vast majority 
agree 

6. Do teachers show you how to 
make your learning better? 

75% 25% 0% 0% All agree 

7. Do other children have to 
behave well? 

94% 3% 3% 0% Vast majority 
agree 

8. Are other children friendly to 
you? 
 

57% 32% 11% 0% Vast majority 
agree 

9. Is there an adult you would go 
to if you are worried or hurt at 
school? 
 

60% 18% 11% 11% Clear majority 
agree 

10. Are teachers fair to you? 
36% 39% 14% 11% Clear majority 

agree 

11. Do teachers listen to your 
ideas? 
 

57% 14% 25% 4% Clear majority 
agree 

12. Are you trusted to do things 
on your own? 

46% 29% 11% 14% Clear majority 
agree 

13. Do you feel safe at school? 
50% 42% 4% 4% Vast majority 

agree 

14. Do we help you to understand 
how to be healthy and well? 

61% 28% 4% 7% Vast majority 
agree 

15. Do you learn lots from your 
homework? 
 

43% 39% 11% 7% Vast majority 
agree 
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16. Do you feel that we ask for 
your help and ideas with school 
projects? 

50% 32% 7% 11% Vast majority 
agree 

What I like about my school … 
“I like lunch because I can have some fresh air” 
“PE because it’s free exercise” 
“Art because it’s mindful” 
“I like how the school lets us rest after learning” 
“I like English” 
“I like Maths” 
“I like RE” 
“I like the way teachers are nice to us” 
“We are making changes in Pupil Parliament” 
“The school dinners” 
“The nice staff” 
“Everything” 
“I like all the friendly people” 
“The big space” 
“We learn lots” 
“PE” 
“Playground (big and enough room)” 
“The class (to be able to learn)” 
“The teachers (kind, smart and give us an education)” 
“Football” 
“Teachers” 
‘Sports” 
“That everyone is kind” 
“I like that we are allowed to have our say” 
“Teachers help people when they’re stuck” 
“Everyone is treated fairly” 
“We learn new things” 
“Because I learn lots of things” 
“Assemblies” 
“I like that my lessons are fun” 
“I like what we are learning” 
“I learn lots of interesting things in school” 
“I like that we don’t have to change teachers for classes” 
“I also like the layout of the school and rooms” 
 

What I would like to change at my school … 
“Playground” 
“To learn about space more” 
“I would change a bit of the playground” 
“Nothing!” 
“I would like to have like a football grass area” 
 

Response by Year 5 Team 

• I am glad that the children want to learn about space; Earth and space is one of our upcoming science 
topics. 

• The outdoor area could definitely be improved. We could discuss it during Reflection time and then 
pass suggestions to the Y5 Outdoor area forum. 

• The Y5 children could help to organise a mini football tournament at the park, involving parents and 
carers.  
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Thank you for completing the surveys. They do help us to evaluate all of the different aspects of your learning experience here at Windmill Hill 
Academy. 
 
It has been pleasing to see the positive results and that the majority tend to agree in most of the areas. All staff are working extremely hard to 
improve your learning experience and have worked hard to improve the priorities from the previous survey.  

 


